
В Иркутске по факту массового отравления людей следственные органы проводят проверку

Следственный отдел по Ленинскому району г. Иркутска следственного управления Следственного комитета начал доследственную проверку по факту массового отравления людей.

По данным Иркутского территориального управления Роспотребнадзора, за медицинской помощью обратилось около 40 человек. Большинство из них госпитализированы в инфекционную больницу. По имеющейся информации, все заболевшие в церковный праздник Крещение брали воду из двух подземных источников Михайло-Архангельского храма и из иорданы, прорубленной в болотно-озерном комплексе, находящемся рядом с храмом.

22 Января 2010

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/760222>